

Szám: GY/53-11/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. szeptember 28.-án megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Községi Önkormányzat tanácskozó terme Györköny, Fő u. 53-55.

Szavazati joggal jelen vannak:

Braun Zoltán polgármester
Böndör Tibor alpolgármester
Füller Márk
Kuti Imréné
Tóth Gábor képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Erdei Tamás jegyző
Hadiné Száraz Mária jegyzőkönyvvezető

Braun Zoltán polgármester: Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 5 tagja közül 5 fő jelen van. Javaslatot tett az ülés napirendjére.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet elfogadta:

Napirend

1./ Személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások térítési díjáról rendelet alkotása

Előadó: Braun Zoltán polgármester

2./ Balogh Mariann és Kiss Ferenc József kérelme

Előadó: Braun Zoltán polgármester

A napirendi pontok tárgyalása:

1./ Napirend

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Braun Zoltán polgármester: Az elmúlt ülésen a Képviselő-testület vizsgálta a Konyha működtetését. Arra az elhatározásra jutottunk, hogy a térítési díjak változtatására rendeletet kell alkotni, a vendég étkezés térítési díját emelni kell.

Elkészült a tervezet. A mínuszt nem csökkenti 0-ra, de mindent meg kell próbálni annak érdekében, hogy minél kisebb összeggel kelljen hozzájárulni a konyha működéséhez.

Tóth Gábor képviselő: Javaslom a rendelet 2. §-ában szereplő 100.000,- Ft -os jövedelemhatárt 120.000,- Ft-ra emelni.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta.

„Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2022.(IX. 29.) önkormányzati rendelete a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások térítési díjáról.”

2./ Napirend

(Írásbeli kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Braun Zoltán polgármester: A Hegy utca 162/A. szám alatt 1 lakás áll üresen, ami nincs meghirdetve eladásra. Ebbe a lakásba szeretnének beköltözni a kérelmezők. Javaslom a lakás kiadását az eddigi feltételekkel.

Hozzászólás nem volt a Képviselő-testület 5 igen szavazattal -egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

53/2022 (IX. 28.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Balogh Mariann (7044 Nagydorog, Perczel M. u. 8.) és Kiss Ferenc József (7039 Németkér, Ifjúság u. 6.) kérelmére a Hegy utca 162/A/4. szám 4. számú 50 m²-es lakását 2022. október 1-től bérbe adja.

A bérleti díj összege: (500,- Ft/m²) 25.000,- Ft/hó.

A bérbeadás időtartama: 2+1 év

Felelős: Braun Zoltán polgármester

Határidő: 2022. szeptember 15.

Több napirend nem lévén a polgármester megköszönte a testületi tagok részvételét, majd az ülést bezárta.



Braun Zoltán
polgármester



Erdei Tamás
jegyző